线路一：白沙岛海钓、渔家乐行程

景点介绍：

白沙岛位于舟山普陀旅游金三角内，岛小而精。海岛风俗浓郁，渔民纯朴好客，境内碧海绿岛，卵石砾滩兼具，蓝天秀水，奇山异石，美不胜收，白沙海钓由来已久，由于地处洋鞍渔场，鲷类、鲈类等可钓鱼种蕴藏量尤为丰富。洋鞍列岛距白沙岛11.5千米，属白沙乡管辖，是舟山著名的渔场，由东亭山（别名外洋鞍）和北亭山（别名里洋鞍）岛礁组成，两岛总共面积0.38平方公里，因岛形似马鞍，屹立于东海大洋故名。岛上建有利用太阳能发电的国际灯塔，岛礁区名贵鲷类、石斑鱼众多，是舟山群岛最佳的天然海钓示范区。在白沙岛不仅有天然的专业海钓区，并建立了适合广大游客的休闲钓点，同时乘坐仿古大捕船拉网、捕鱼等渔家乐活动也吸引了大批游客到白沙岛游玩。白沙岛是专业海钓爱好者和休闲海钓活动者的乐园，也是游客们体验阳光、海风和渔民生活的最佳去处，白沙岛可以尽情享受竞技运动和时尚休闲带给你的乐趣。
行程：

新城财富君廷8：20出发，车赴朱家尖乌石塘民间码头（车程约20分钟），乘9：00的班船去白沙岛，中途可以领略白沙岛的全岛风景，可以感受大海的气息（船程约20分钟）。抵达后参加渔家乐海上活动：乘渔船进行蟹笼捕蟹、海上垂钓、拉网捕鱼、观渔港美景等活动。让你当一回真正的搏风斗浪、享受大海的捕鱼人。并可将收获的海鲜在午餐中加工成美食，尽享渔家乐趣。参加大众海钓活动：穿好海钓专用救生衣在白沙附近海钓（矶钓）拾海螺。下午17：00返回朱家尖，车返酒店，结束愉快行程。
接待标准：

包含：酒店往返码头接送、朱家尖往返白沙船票、白沙岛电瓶车、

以上活动费用、中餐40元/人、导游

线路二：普陀山行程
景点介绍：

普陀山是我国四大佛教名山之一，同时也是著名的海岛风景旅游胜地。称为“南海佛国”。是我国佛教的旅游圣地。如此美丽，又有如此众多文物古迹的小岛，在我国可以说是绝无仅有。普陀山位于浙江省杭州湾以东约100海里，是舟山群岛中的一个小岛。全岛面积12.5平方公里，呈狭长形，南北最长处为8.6里，东西最宽外3.5公里。最高处佛顶山，海拔约300米。美丽的自然风景和浓郁的佛都气氛，使它蒙上一层神秘的色彩，而这种色彩，也正是它对游人有较强吸引力的所在。前人对普陀山作了这样高的评价：“以山而兼湖之胜，则推西湖；以山而兼海之胜，当推普陀。”
行程：

新城财富君廷8：00车赴朱家尖蜈蚣峙码头（车程约20分钟），乘快艇赴中国四大佛教名山之一-----普陀山，游览普陀第二大寺--法雨寺又名“后寺”整个寺院。领略天蓝、淡绿、紫红等色琉璃瓦盖顶，在阳光照耀下映出万采光，形成“佛光普照”的奇丽景观；它秀丽的自然景观与悠久的佛教文化融会一体，成了名扬中外的“海天佛国”。朝拜普陀山第一大寺---普济寺又名前寺，11:30左右用中餐，餐后百步沙自由活动，参观三十三米高的露天观音铜像，紫竹林景区、快艇返朱家尖，车返酒店，结束愉快行程！ 

接待标准：
包含：正山门、寺院门票、朱家尖往返普陀山快艇36/人，
普陀山景点间套车、酒店往返码头接送、中餐30元/人、导游

线路三：桃花岛行程

景点介绍：

大佛岩：以大佛岩著称，大佛岩是桃花岛的标志，相传安期生泼墨成桃花石于此，也是金庸笔下《射雕英雄传》中桃花岛岛主黄药师的主要活动场所。2001年，在该景区的散花湖畔，建起了我国唯一的海岛影视基地——射雕英雄传旅游城，50多座依山而筑，临水而建的仿宋亭台楼阁、水榭门楼错落有致，形成临安街、黄药师山庄、归云山庄、南帝庙等景观。全部景观均依据金庸的《射雕英雄传》一书中设计而成，具有深厚的南宋建筑风格和神秘的武侠气氛。其它景点还有清音洞、一线天、顶首庵等。
桃花峪景区：是岛上自然生态环境最优美的区块，这里奇岩壁立、惟妙惟肖、主要景点有：桃花寨、东海神珠、弹指峰高约50米，形如拇指从掌中弹出，如宝剑倒插在海边，孤峰矗立、刀削斧劈、悬崖绝壁、凉风习习。相传这里是当年黄药师练功习武的地方，东邪黄药师弹指神功、凌波微步和凌波剑法就在此练成。
行程：

新城财富君廷8：10集合，车往沈家门墩头（车程约30分钟）,乘9：00船前往桃花岛（船程约30分钟）,游大佛岩、桃花峪景区。午餐后，下午在塔湾金沙自由活动。返酒店，结束行程。

接待标准：

包含：酒店往返码头接送，桃花岛景点之间用车，以上景点门票，

中餐30元/人，沈家门往返桃花岛船票，导游。

线路四：朱家尖行程

景点介绍：

朱家尖是中国国际沙雕的故乡在岛的东南部沿海，蜿蜒伸展着东沙、南沙、千沙、里沙、青沙五个金色绸缎般的沙滩，沙滩有岬角卫扩，独立成景，一个接着一个，组成庞大的链状沙滩群，全长五千多米，号称“十里金沙”。沙质细腻，柔似绒毯，滩坡平缓，滩域辽阔，前碧波荡漾，蔚蓝的大海衬映着点点白帆；滩滩背山崖苍松翠郁，依偎衬托，更使金沙灿然耀目.漫游十里金沙，风景四季迷人，尤以夏秋凉爽醉人。那时节如你来到沙滩，阵阵海风吹来，浪涛涌上沙滩，前浪未消，后浪接踵而来，轻盈的碎浪，抚摸着游人的脚板，而金色的细沙，却随着海浪悄悄地从你的脚板下“溜走”，此时你会有一种难以言喻的舒适感。
行程：

新城财富君廷8：00出发，车赴朱家尖（车程约20分钟），游览浙江小雁荡山---白山景区（观音文化苑高114．9米的干丈崖上彩绘了一尊高69米，面积为2000平方米的慈悲观音金身壁画，堪称“海上莫高窟”，景区主要以自然景观为基础，自然景观全趾以峰、崖、岩、洞、缝为特色，有灵鹫峰、天缝台、罗汉峰、仙女峰、丈岩等），乌石塘景区（乌石塘景区由乌石砾滩、樟州港湾、礁石长廊、乌鱼洞天、渔家风情、樟州湾沙滩、云雾茶园等景点组成，其中乌石砾滩由长500米，宽约30米，高5米乌黑卵石堆积而成，每当潮起潮落，微波涌塘，奏出“乌塘潮音”，气势宏大，蔚为壮观，堪称东南皿一绝。下午游览国际沙雕广场(从1999年开始，在南沙风景区己成功举办了五届沙雕节， 2003年投资3500万元，占地面积421亩的朱家尖国际沙雕艺术广场落成，这是我国集中体现沙雕艺术的第一座综合性广场。南沙景区是朱家尖十里金沙景区最美的沙滩，以海滨浴场为主，兼有摩托艇、沙滩排球、攀岩、滑水、渭沙、氢气球等游乐项目)。车返酒店，结束愉快行程！

接待标准：

全程空调旅游车，以上景点门票，中餐30元/人，导游

